Problema 3.21. Sejam f : R? — R definda como f(z;,z,) = cos(\/:c1 +z2)
ep=(%, ‘[") Determine o plano tangente do gréfico de f em (%, 3" , f(@)

l' 31
Problema 3.22. Sejam f : R? — R definda como f(z = cos(/z% + z2)

1$)
(5 f")

ep= (%,@). Determine a derivada df (p) onde p = (§, %"
(%) & ¢
3.d1  Problema 27 2= (a1 — ) + §(z2 — ) WRAQY =0
3.2  Problema??: df(p) = [~ 3| oy |olf - - - 34
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Questao 2.2 (2,5 pt). Considere a fungdo f(z1,z2) = 2y/z? + 23 + 1.
(a) Esboce o gréfico de f.
\/ (b) Determine a derivada df(¥2, 3).

\/ (c) Determine a equag@o Cartesiana do plano tangente ao grafico de f no
ponto (2,2, 4).

Respostas:
(b) df(L,3)= £ 3 ~ :
[ ] { / Mudanga de Nore de Vaeiee!
(©) = =) = §(e2 = D) + (23~ 4) =0 ‘- x
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